Correction to: Europe and Asia as a Legal Area for Fundamental Rights



Masahisa Deguchi and Kimio Yakushiji

Correction to:

M. Deguchi and K. Yakushiji (eds.), Europe and Asia as a Legal Area for Fundamental Rights, https://doi.org/10.1007/978-981-19-7542-4

In the original version of the book, the following belated corrections have been incorporated:

In the last paragraph of Preface in Frontmatter, the name "Dr. Oshio Cho" has been changed to "Dr. Yoshio Cho".

In Chapter 10 the chapter note "The text was first published in German in the Juristenzeitung: Nußberger, Die Europäische Menschenrechtskonvention-eine Verfassung für Europa, JZ 74 (2019)/ Heft 9, 421–428." has been updated as "The text was first published in German in the Juristenzeitung: Nußberger, Die Europäische Menschenrechtskonvention-eine Verfassung für Europa, JZ 74 (2019)/ Heft 9, 421–428, the – slightly adapted – text was translated into English by Prof. Dr. Michael Pils".

The book has been updated with the changes.